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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  12/3/2025 

 

Του:   Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β’ Θεσσαλονίκης  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  

 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα του Σωματείου Οικογενειών Ενόπλων Δυνάμεων να διασφαλιστεί 

θεσμικά η δυνατότητα απόσπασης δημοσίων υπαλλήλων που είναι σύζυγοι 
υπηρετούντων στις Ένοπλες Δυνάμεις χωρίς να μπλοκάρεται η σχετική 
διαδικασία από υπηρεσιακή εγκύκλιο, όπου σχετικές με τα της συνυπηρέτησης 
προβλέψεις της εμποδίζουν την πλήρη αξιοποίηση του ευεργετήματος της 
συνυπηρέτησης, το οποίο κατοχυρώνει η ισχύουσα  νομοθεσία» 

 

Κύριε Υπουργέ,  
 

Μέλη του Σωματείου Οικογενειών Ενόπλων Δυνάμεων έθεσαν υπόψη μας επιστολή που 

απηύθυναν προς το μέρος σας, σχετικά με μείζονος σημασίας ζήτημα που τους απασχολεί, 

κατά το οποίο, μια υπηρεσιακή εγκύκλιος της Γενικής Γραμματείας Δημόσιας Διοίκησης 

φαίνεται να εμποδίζει την πλήρη εφαρμογή των προβλεπόμενων από την ισχύουσα 

νομοθεσία για τη συνυπηρέτηση των συζύγων που υπηρετούν στο Δημόσιο και ένας εκ των 

οποίων συμβαίνει να είναι στέλεχος των Ενόπλων Δυνάμεων. Το παραπάνω, κατά την κρίση 

των δεσμευόντων τη διοίκηση του ως άνω σωματείου, συμβαίνει, επειδή, διατάξεις της εν 

λόγω εγκυκλίου δίνουν υπερβάλλουσες δικαιοδοσίες σε διοικητικούς προϊσταμένους 

δημοσίων Υπηρεσιών, που πρόκειται, είτε να δεχτούν αποσπασμένο δημόσιο υπάλληλο, είτε 

να προβούν σε σχετική διοικητική απόσπαση, στα πλαίσια του υπάρχοντος νομοθετικού 

πλαισίου, παρεμποδίζοντας την υλοποίηση της ως άνω ρυθμιζόμενης νομικά 

συνυπηρέτησης, ως μη όφειλε. Κατόπιν επικοινωνίας τους μαζί μας, οι ανωτέρω εκπρόσωποι 

του Σωματείου Οικογενειών Ενόπλων Δυνάμεων μας ζήτησαν να μεσολαβήσουμε ενώπιόν 

σας, μεταφέροντας προς εσάς το αίτημά τους να διασφαλιστεί θεσμικά η δυνατότητα 

απόσπασης δημοσίων υπαλλήλων που είναι σύζυγοι υπηρετούντων στις Ένοπλες Δυνάμεις,  

χωρίς να μπλοκάρεται η σχετική διαδικασία από την ως άνω υπηρεσιακή εγκύκλιο ή όποια 

άλλη, όπου σχετικές με τα της συνυπηρέτησης προβλέψεις εμποδίζουν την πλήρη 

αξιοποίηση του ευεργετήματος της συνυπηρέτησης, το οποίο κατοχυρώνει η ισχύουσα  

νομοθεσία. Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στην 

συνημμένη επιστολή, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά  

 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 
 
Χήτας Κωνσταντίνος 
____________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται:  Η ανωτέρω αναφερόμενη επιστολή 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1396

Ημερομ. Κατάθεσης:

20/3/2025
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